



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство сестры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя города Чебоксары. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 12 октября 2022 года в Чебоксарах обвиняемый, находясь в квартире своей сестры, учинил с ней ссору на бытовой почве, в ходе которой нанес ей удар ножом в голову. Злоумышленник попытался продолжить свои преступные действия, направленные на убийство потерпевшей, однако не смог довести их до конца ввиду её активного сопротивления и пресечения его действий супругом последней. Женщине была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, благодаря чему она осталась жива.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями медицинских, биологических, генетических и других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1758746>